



ГАЗЕТА  
ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
УКРАЇНИ

# ГОЛОС УКРАЇНИ



Арт-зона

Експонують легендарний  
рушник Євгена Концевича

Ініціативи



На фестивалі аплодували юним талантам  
та збирали кошти для ЗСУ



Актуально

Мета місії МАГАТЕ  
на Рівненській АЕС

▶ СТОР. 7

№ 104 (8121)

ЧЕТВЕР, 25 ТРАВНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

## У НОМЕР:

## Перебуваючи на передових позиціях ЗСУ, Президент оголосив про створення Корпусу морської піхоти

Виступ Голови  
Верховної Ради України  
Руслана Стефанчука  
у Риксдагу Швеції  
(м. Стокгольм,  
23 травня 2023 року)

Вельмишановний пане  
Тальман!  
Дорогий Андреас,  
Шановні члени Риксдагу!  
Лідери парламентських  
фракцій!  
Дорогі друзі!  
Я маю велику честь бути  
сьогодні гостем вашого Парламенту,  
звернувшись до шведського народу  
й влади. ▶ СТОР. 2

Під час «Рамштайну»  
говоритимуть і про  
передачу літаків F-16

Сьогодні відбудеться чергова,  
дванадцята, зустріч у форматі  
«Рамштайн». Вона відбуватиметься  
онлайн і буде присвячена посиленню  
української ППО, наданню боєприпасів  
та передачі літаків F-16. «Наземна  
протиповітряна оборона й надалі залишатиметься  
пріоритетною темою обговорення,  
так само, як і боєприпаси для забезпечення,  
знову ж таки, здатності (сил оборони.  
— Ред.) вести бойові дії. А потім  
буде також дискусія про підготовку F-16»,  
— повідомив під час брифінгу у  
вікторок речник Пентагону Патрік  
Райдер. Як зазначалося раніше,  
навчання українських пілотів  
відбуватимуться за межами України,  
на майданчиках у Європі. ▶ СТОР. 5

Німеччина надала  
чергову допомогу

Днями уряд Німеччини повідомив про чергову партію військової техніки,  
яку передала Україні. Зокрема, уже доставлено:  
радар для ППО TRML-4D, два мостоукладальні танки  
BEAVER, три мобільні й захищені системи розмінування,  
54 розвідувальні дрони VECTOR, вісім засобів  
протидронної боротьби та одну систему радіоелектронної розвідки.  
Також влада Німеччини передала Україні шість автомобілів для охорони кордону,  
дві вантажівки 8х6, п'ять сидельних тягачів із напівпричепами,  
34 пікапи і вісім вантажівок Zetros, передає Укрінформ.



Фото: president.gov.ua

«Морська піхота — це братерство сильних, витривалих, вірних своїм переконанням і покликанню бійців, які завжди демонструють швидкість, рішучість і результат», — на цьому наголосив Президент України Володимир Зеленський, перебуваючи у День морської піхоти на передових позиціях Збройних Сил України у смузі оборони Вугледар — Мар'їнка в Донецькій області. Про ситуацію на визначеній ділянці фронту Верховному Головнокомандувачеві доповів командувач морської піхоти й ОТУ «Донецьк» генерал-лейтенант Юрій Содоль.

Під час урочистостей та спілкування із захисниками Володимир Зеленський відзначив мужність і героїзм морських піхотинців, які з початку російської агресії надійно тримають оборону на найбільш відповідальних ділянках фронту, професійно та впевнено знищуючи загарбників. ▶ СТОР. 3

### ПОДІЇ

Словенія визнала  
Голодомор геноцидом

Парламент Словенії ухвалив декларацію, яка визнає Голодомор геноцидом Українського народу. Про це повідомив Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук. «Вдячний словенським парламентаріям за прийняття декларації, яка визнає Голодомор геноцидом Українського народу й вшановує пам'ять жертв цього страшного злочину. Людство має знати та пам'ятати цей жах, щоби він не повторився у майбутньому!» — заявив Руслан Стефанчук. Вдячність парламенту Словенії висловив і Президент Володимир Зеленський. «Міжнародна коаліція держав, відданих відновленню історичної справедливості, і далі зміцнюється. Разом до правди, а отже, й відповідальності!» — відзначив Глава держави. Нагадаємо, нещодавно Голодомор геноцидом Українського народу визнали Франція, Бельгія, Німеччина та Болгарія.

Стартував всеукраїнський  
ветеранський велопробіг

Учасники акції з ужгородської площі Поштової вирушили до німецького Дармштадта. Учора вранці з обласного центру стартували двоє учасників — начальник відділу Міністерства у справах ветеранів у Закарпатській області України Іван Балашов і ветеран російсько-української війни у 2014—2016 роках Анатолій Вересенко. А дорогою до них приєднуються інші. Загалом планують подолати понад півтори тисячі кілометрів. Про це повідомляє прес-служба Ужгородської міської ради. Шлях проляже містами Попрад, Нітра і Братислава (Словаччина), Брно та Прага (Чехія), Вайден, Вюрцбург (Німеччина). Велопробіг завершиться 2 червня у німецькому місті — побратимі Ужгорода Дармштадті. ▶ СТОР. 4

Підпишіться на наші Facebook:  
<https://www.facebook.com/GolosUkraine>  
Telegram-канал:  
<https://t.me/GolosUkraine>  
Twitter:  
[https://twitter.com/Golos\\_Ukraine](https://twitter.com/Golos_Ukraine)  
аби отримувати інформацію про події в Україні та світі виключно з достовірних джерел.

### КОРОТКО

■ «Укрзалізниця» анонсувала нововведення — жіночі купе. Після тестування сервісу, продаж квитків запровадять у потяги здебільшого далекого сполучення. Купувати квитки рекомендують через застосунок «УЗ», повідомив керівник з комунікацій та маркетингу пасажирського напрямку «УЗ» Олександр ШЕВЧЕНКО.

■ На Полтавщині розпочалася реєстрація на короткотермінове безоплатне навчання робітничих професій з подальшим гарантованим працевлаштуванням. Завдяки підтримці міжнародних партнерів, усі охочі зможуть опанувати ази швейної, кулінарної та токарної справ, а також ремонту автотранспорту і сільгосптехніки, інформує наш власкор Василь НЕЙЖМАК.

ПЦУ з 1 вересня перейде на новий календар. Різдво — 25 грудня



# Перший віцеспікер Олександр Корнієнко зустрівся з Першою заступницею Голови Національних зборів Франції



*У межах робочого візиту до Французької Республіки Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко зустрівся з Першою заступницею Голови Національних зборів Франції Валері Рабо.*

Насамперед Перший віцеспікер поінформував про поточну ситуацію в Україні та ракетні обстріли, адже ворог продовжує переслідувати свої злочинні ідеї, збільшивши останнім часом кількість ракетних атак. «Саме завдяки допомозі партнерів маємо високий рівень відбиття цих ударів», — зауважив він.

«Сьогодні ми захищаємо безпеку майбутнє і України, і європейського континенту», — наголосив Олександр Корнієнко, акцентувавши на важливості військової допомоги, зокрема, посилення протиповітряної оборони та створення коаліції літаків.

Окрім того, Перший віцеспікер поінформував колегу про роботу Верховної Ради України на євроінтеграційному

треці: «Україна прагне стати членом європейської родини та НАТО й очікуємо важливих для нас рішень за цими напрямками».

**Також сторони обговорили протидію російським наративам серед країн Глобально-Півдня.**

Водночас Олександр Корнієнко повідомив, що на Парламентській Асамблеї НАТО за участю української делегації прийнято надважливу резолюцію про визнання злочинів росії проти України геноцидом українського народу, а терористичний режим російської федерації — рашизмом. «Саме тому Україна звертається до країн-членів НАТО визначити отримання Україною на Вільнюському

саміті конкретних формувань щодо можливості майбутнього вступу», — наголосив він.

Олександр Корнієнко висловив вдячність Національним зборам Франції за останні важливі рішення, зокрема, щодо визнання Голодомору 1932—1933 років геноцидом українського народу та групи «вагнер» — терористичною організацією. Також він закликав продовжити цей переможний рух на шляху до справедливості й визнати російську федерацію державою-терористом.

Насамкінець Перший заступник Голови Верховної Ради України подякував за допомогу у боротьбі, адже зараз Україна захищає європейські спільні цінності та демократію.

\*\*\*

*У межах робочого візиту до Французької Республіки Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко зустрів-*

*ся із Головою Комісії у європейських справах Франції П'єром-Александром Англадом.*

Насамперед Перший віцеспікер подякував Франції за підтримку й допомогу. Сторони також обговорили подальші кроки, що наблизять Перемогу над агресором і поставлять крапку у розпочатій російською федерацією війні.

Водночас Олександр Корнієнко наголосив на важливості консолідації зусиль щодо визнання групи «вагнер» терористичною організацією всіма державами-членами ЄС.

Учасники зустрічі також порушили питання євроінтеграційного шляху України. Пер-

ший заступник Голови Верховної Ради України поінформував про актуальний стан виконання семи рекомендацій від Єврокомісії на шляху України до кандидатства в Європейському Союзі.

**«Ми не зійдемо з процесу реформ у нашій державі. Очікуємо від Франції на допомогу у відкритті переговорного процесу до кінця цього року», — наголосив Олександр Корнієнко.**

«Україна є частиною європейської родини — і ми будемо їй допомагати, скільки буде потрібно», — акцентував, зі свого боку, Голова Комісії у європейських справах Національних зборів Франції П'єр-Александр Англад.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото rada.gov.ua

## ДОВІДКОВО

*Перший віцеспікер Олександр Корнієнко 22—25 травня перебуває з робочим візитом у Французькій Республіці.*

# Перебуваючи на передових позиціях ЗСУ, Президент оголосив про створення Корпусу морської піхоти

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Президент повідомив, що відсьогодні у складі Збройних Сил України формуються нові бригади. «Саме на передовій правильним є оголосити про створення в Україні Корпусу морської піхоти, — зауважив Володимир Зеленський. — До наших підрозділів будуть додані й нові бригади морської піхоти, і ми забезпечуємо їх сучасною зброєю і технікою».

У святковий день відбулося й відзначення державними нагородами. За особисту мужність і героїзм, виявлені в захисті державного суверенітету й

територіальної цілісності України, самовіддане служіння українському народові Президент присвоїв звання Героя України та вручив орден «Золота Зірка» полковнику Юрію Андрієнку та полковнику Миколі Паласу.

Морські піхотинці, які виявили звитягу та самовідданість у боях з російськими загарбниками, були нагороджені орденами Богдана Хмельницького I, II та III ступенів, «За мужність» II та III ступенів, княгині Ольги III ступеня та орденом Данила Галицького.

Володимир Зеленський вручив відзнаку Президента України

«За мужність та відвагу» командуванню морської піхоти Військово-Морських сил ЗСУ, 35-й окремій бригаді морської піхоти імені контр-адмірала Михайла Остроградського та її підрозділам — 18-му окремому батальйону морської піхоти і 137-му окремому батальйону морської піхоти, а також 406-й окремій артилерійській бригаді імені генерал-хорунжого Олексія Алмазова та 140-му окремому розвідувальному батальйону.

Президент присвоїв військово звання бригадного генерала начальника штабу — заступнику командувача морської піхоти ВМС ЗСУ пол-

ковнику Олексію Андросову.

**Морпіхи подарували главі держави свій прапор, пам'ятну плакетку та шеврони всіх частин морської піхоти.**

За підсумками свого відвідання району бойових дій Президент наголосив, що ця поїздка на передову стала завершальним компонентом після багатьох зустрічей та переговорів із партнерами, які відбулися цими днями та у попередні тижні.

«Усі маємо це розуміти: головне завдання нашої держави і сенс

фактично кожної нашої міжнародної комунікації полягає саме у зміцненні України, у посиленні нашої оборони, у збільшенні можливостей наших воїнів і нашої держави загалом. Кожен закордонний візит і майже кожні переговори — дають Україні змогу стати сильнішою, — зазначив Володимир Зеленський. — Дякую всім, хто додає Україні сили! Сила нашої держави зараз — це основна сила міжнародного порядку, що заснований на правилах. Разом перемаємо! Слава Україні!».

Владислав ЛЕОШКО.

## У КАБІНЕТІ МІНІСТРІВ

### Агенція оборонних закупівель мінімізує корупційні ризики

Україна цього року вже отримала 17 мільярдів доларів допомоги від міжнародних партнерів, що дає змогу забезпечити нашу економічну стійкість. Про це під час засідання уряду повідомив Прем'єр-міністр Денис Шмигаль, зауваживши, що у квітні індекс очікувань ділової активності вперше за півтора року перевищив рівноважний рівень. Зокрема, у квітні 2023 року цей індекс підвищився до 51,5 відсотка із 49,5 відсотка у березні, що свідчить про більш-менш позитивні очікування щодо зростання виробництва.

«Уряд зі свого боку активізує програми підтримки бізнесу. Пільгові кредити «5-7-9», безповоротні гранти «Робота, портфельні гарантії. У межах «5-7-9» за час великої війни було видано 109 мільярдів гривень позик, з яких 1,5 мільярда гривень — за останній тиждень. За програмою портфельних гарантій лише за квітень було видано позик на майже 4 мільярди гривень. Завдяки грантам «Робота вже створили понад 4 тисячі нових бізнесів. Розширили перелік напрямів використання коштів мікрогрантів та започаткували програму грантів для ветеранів», — повідомив прем'єр.

В аграрному секторі, попри пов'язані з війною труднощі, вже засіяно понад 10 мільйонів гектарів із планованих 13 мільйонів, чого має повністю вистачити для продовольчих потреб внутрішнього ринку та значного експорту.

Водночас триває розмінування земель, що є одним із пріоритетів на нинішній рік. На сьогодні вже обстежено понад 110 тисяч гектарів та виявлено понад 600 тисяч вибухонебезпечних предметів. Ці роботи, особливо у прифронтових регіонах, дають змогу проводити там посівну та повертати життя у громади.

Кабмін додатково виділив 588 мільйонів гривень субвенції бюджетам Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Київської, Одеської, Полтавської та Харківської областей для реалізації цього року 26 проєктів з відновлення лікарень, навчальних закладів, ЦНАПів, громадських та культурних центрів.

Віднині закупівлі озброєння та військової техніки для Збройних Сил України проводитиме Агенція оборонних закупівель. Це передбачає підтримку урядом постановою, якою агенцію визначено службою державного замовника Міністерства оборони України. «Агенція, яку ми створили у 2022 році, відокремлена від апарату міністерства, що дає змогу звести до мінімуму корупційні ризики. Це рішення робить оборонне відомство на крок ближчим до імплементації стандартів та процедур НАТО, сприятиме ефективному використанню бюджетних коштів та скоротить терміни постачання товарів для потреб ЗСУ», — зазначив міністр оборони Олексій Резніков.

Уряд підтримав постанову «Про реалізацію експериментального проєкту щодо створення резерву працівників державних органів для роботи на деокупованих територіях України». Згідно з цим документом, особи, які бажають працювати на деокупованих територіях, заповнюватимуть електронну анкету, а далі Національне агентство з питань державної служби розглядатиме заповнені анкети та перевірятиме професійну підготовку кандидатів. При цьому пріоритет для призначення на посади матимуть ветерани війни, внутрішньо переміщені особи, особи, які раніше обіймали ці посади, особи, які мають досвід роботи з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій. Також передбачено проведення професійного навчання зарахованих до резерву осіб.

На думку Міністерства реінтеграції, такий принцип формування резерву дасть змогу у найкоротші строки після звільнення відновити роботу державних органів на деокупованих територіях та забезпечити їх прискорену реінтеграцію.

Сергій ЛАВРЕНЮК.







«Округ у смартфоні»  
створили у селах краю

Сплачувати кошти за комунальні послуги, користуватися порталом громадського транспорту, повідомляти про аварійні ситуації на Цілодобову та у Муніципальну варту, записатися на прийом до лікаря, звернутися до поліцейського офіцера громади онлайн — таку можливість отримали мешканці сіл, що входять до складу Вінницько-Хутірського старостинського округу. Тут почав працювати новий муніципальний додаток «Округ у смартфоні».

Функціонал додатка використовують також для здійснення певних адміністративних та нотаріальних послуг, замовлення довідок від старостату, отримання онлайн-консультацій фахівців, які працюють на віддалених робочих місцях у «Прозорому офісі».

Створювали додаток поступово, протягом двох років. Про це розповів староста округу Владислав Кривешко на сайті Вінницької міськради.

За його словами, спершу запровадили портал з графіком руху громадського транспорту сполученням до обласного центру. Далі з'явилася послуга замовлення картки вінничанина без відвідання комунального підприємства «Вінницякартсервіс». Створили «Портал старости», на якому можна отримати інформацію про звіти перед громадою та іншу роботу керівника старостинського округу.

«У додатку є два розділи, що можуть стати у пригоді для представників бізнесу та туристичної галузі, — продовжує Владислав Кривешко. — У них зібрано інформацію про округ, його інвестиційні та туристичні можливості».

Нагадаємо, до Вінницької міської територіальної громади входить сім сільських населених пунктів, прилеглих до обласного центру.

Віктор СКРИПНИК.

Вінницька область.

Засновано літературну премію  
імені Дмитра Кременія

«Оголошую про прийом творів на літературну премію імені Дмитра Кременія (1953—2019 рр.) — поета, лауреата Державної премії України імені Тараса Шевченка», — так написав у Фейсбуці син поета, Уповноважений із захисту державної мови Тарас Кременінь.

Засновниками премії є: родина Дмитра Кременія та Довжанська територіальна громада Закарпатської об-

ласти, за сприяння Національної спілки письменників України. Грошова частина премії виплачується переможцю у розмірі 100 тисяч гривень. На її здобуття висувуються нові оригінальні книжки авторів, видані впродовж останніх трьох років.

Щороку присуджується тільки одна премія. Автор може подати на розгляд лише одну книжку. Винагорода за рішенням журі може не присуд-

жуватися. Пропозиції щодо претендентів на здобуття відзнаки подаються до оргкомітету творчими спілками, літературними об'єднаннями, національно-просвітницькими товариствами, редакціями періодичних видань, видавництвами, громадськими організаціями у сфері літератури. Автор може податися на премію самостійно. Заявки приймаються до 1 липня 2023 року включно.

Пакет документів у паперовому вигляді надсилається за адресою: село Довге Хустського району Закарпатської області, «Нова пошта», відділення № 1, тел.: 068 531 2558, Кришеник Оксана та обов'язково дублюється на електронну адресу: premia.org@gmail.com

Василь НИТКА,  
Закарпатська область.

АКТУАЛЬНО

Мета місії МАГАТЕ  
на Рівненській АЕС

На Рівненській АЕС відбулася ротация шостої групи експертів постійної місії МАГАТЕ.

Ознайомили нових експертів із командою спеціалістів РАЕС, яка координує їхню роботу тут, адже постійний зв'язок є важливою складовою успішної співпраці. Куратором від РАЕС за цим напрямом є заступник головного інженера з технології та інжинірингу Ігор Куринний.

Під час зустрічі проведено передачу повноважень від шостої команди експертів МАГАТЕ — сьомій. Експерти впродовж трьох тижнів травня працювали на промисловому майданчику, зокрема відвідали кризовий центр, навчально-тренувальний центр і провели спостереження за навчанням персоналу. Вони презентували наступникам підсумки своєї роботи, а також пропозиції щодо можливих напрямів подальшої діяльності.

Враховуючи, що кожен експерт має вузьку спеціалізацію, спостереження охоплюються різними напрямками діяльності АЕС. Ними здійснюється щоденний моніторинг ситуації за сімома фундаментальними принципами безпеки. Планується, що сьома група приділятиме більшу увагу фізичній захищеності РАЕС. Також очікується, що акценти зосередяться на безпеці ядерної установки та співпраці з відділом розвитку персоналу станції задля збереження здорового психологічного клімату в колективі.

Вікторія ЛЕОНОВА,  
керівник прес-центру  
Рівненської АЕС.

## ОГОЛОШЕННЯ

Потрібні працівники на виробництво: Черкаська, Київська, Вінницька, Івано-Франківська обл. та м. Львів, м. Одеса. ЗП 18-25 тис.грн.  
Надається форма, харчування, гуртожиток. Телефонуйте: 099-044-18-24, 093-381-50-25, 067-273-81-28.

Втрачений атестат, виданий школою № 50 на ім'я Герасимової Ірини Борисівни, вважати недійсним.

Втрачений студентський квиток, серія ІВ № 13237111, виданий Національним медичним університетом імені О.О.Богомольця від 01.10.2020 року на ім'я Ульвіс Надія Олександрівна, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія УБД № 235809, видане Кадровим центром Збройних сил України від 14 квітня 2021 року на ім'я Іценко Дмитро Сергійович, вважати недійсним.

Я, Шіман Нуцу Іванович, прошу вважати маю втрачену картку для цифрового тахографа, UAD0000120588001, яка діє до 2027-10-20 недійсною.

## ОГОЛОШЕННЯ

## щодо продажу активів АТ «МР БАНК»

Номер лоту:	Коротка назва лоту/номер кредитного договору:
GL18N023734	Права вимоги за договором про відкриття кредитної лінії №14-Н/13/08/КЛ-КБ від 03.07.2013, укладеним із юридичною особою, із забезпеченням.
Місце проведення аукціону:	www.prozorro.sale
Дата проведення аукціону:	08.06.2023
Час проведення аукціону:	Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) по кожному лоту вказується на веб-сайті: <a href="http://www.prozorro.sale">www.prozorro.sale</a>
Детальна інформація по лоту (параметри, забезпечення, початкова ціна, правила участі в аукціоні):	<a href="https://www.fg.gov.ua/passport/54070">https://www.fg.gov.ua/passport/54070</a>

## ОГОЛОШЕННЯ

## щодо продажу активів АТ «МР БАНК»

Номер лоту:	Коротка назва лоту/номер кредитного договору:
G48N023729	Майнові права за дебіторською заборгованістю за договорами MG240222EUR від 25.02.2022 та MG240222USD від 25.02.2022 (Дебітор не визначений).
G48N023730	Майнові права за дебіторською заборгованістю за договором MF-28098010040135 від 25.02.2022 (Дебітор не визначений).
G41N023731	Дебіторська заборгованість юридичної особи за договором 170/528 від 07.02.2013 та договором 170/528 від 31.01.2022.
Місце проведення аукціону:	www.prozorro.sale
Дата проведення аукціону:	12.06.2023
Час проведення аукціону:	Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) по кожному лоту вказується на веб-сайті: <a href="http://www.prozorro.sale">www.prozorro.sale</a>
Детальна інформація по лоту (параметри, забезпечення, початкова ціна, правила участі в аукціоні):	<a href="https://www.fg.gov.ua/passport/54089">https://www.fg.gov.ua/passport/54089</a>

Втрачений студентський квиток, КВ 12614733, виданий національним медичним університетом імені О.О. Богомольця на ім'я Сабунчі Сейед Махді Сейед Ахмад, вважати недійсним.

Втрачену картку водія, ВХО серія № 925287, UAD0000004MAA000, видану ДП "ДержавтотрансНДІпроект" від 10.04.2019 року до 09.04.2024 року на ім'я Друзь Людмила Веніамінівна, вважати недійсною.

Бланк полісу ОСЦВП АР/2766755 виданий ПрАТ "СК АСКО ДС" вважати не дійсним у зв'язку з втраченою.

Я, Гайдар Віктор Васильович, прошу вважати картку цифрового тахографа, UAD000003701002, яка діє до 2026-10-06, видану ДП "ДержавтотрансНДІпроект" на моє ім'я, не дійсною у зв'язку із її втраченою.

Втрачені:  
атестат про повну загальну середню освіту, від 28 травня 2011 року, ХА № 40144461, виданий Харківським ліцеєм з посиленою військово-фізичною підготовкою Харківської обласної ради на ім'я - Мідіна Станіслав Сергійович;  
додаток до атестату про повну загальну середню освіту, ХА № 40144461 на ім'я - Мідіна Станіслав Сергійович, 12АС № 973040.

## ОГОЛОШЕННЯ

## щодо продажу активів АТ «МР БАНК»

Номер лоту:	Коротка назва лоту/номер кредитного договору:
GL48N023732	Дебіторська заборгованість юридичної особи за договорами 3035830 від 06.11.2015 та 26051013035830/980 від 27.12.2017.
GL48N023733	Дебіторська заборгованість фізичної особи-підприємця за договором 3021036 від 24.02.2014.
Місце проведення аукціону:	www.prozorro.sale
Дата проведення аукціону:	12.06.2023
Час проведення аукціону:	Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) по кожному лоту вказується на веб-сайті: <a href="http://www.prozorro.sale">www.prozorro.sale</a>
Детальна інформація по лоту (параметри, забезпечення, початкова ціна, правила участі в аукціоні):	<a href="https://www.fg.gov.ua/passport/54086">https://www.fg.gov.ua/passport/54086</a>

## ОГОЛОШЕННЯ

## щодо продажу активів АТ «МР БАНК»

Номер лоту:	Коротка назва лоту/номер кредитного договору:
GL3N023726	Право вимоги за Кредитним договором №09-В/07/7/П від 21.06.2007, укладеним із фізичною особою, із забезпеченням.
GL2N023727	Право вимоги за Кредитним договором №23-Н/08/19/ФО/А від 07.10.2008 та Кредитним договором №02-Н/08/19/ФО/А від 03.03.2008, укладеними із фізичними особами, із забезпеченням.
Місце проведення аукціону:	www.prozorro.sale
Дата проведення аукціону:	08.06.2023
Час проведення аукціону:	Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) по кожному лоту вказується на веб-сайті: <a href="http://www.prozorro.sale">www.prozorro.sale</a>
Детальна інформація по лоту (параметри, забезпечення, початкова ціна, правила участі в аукціоні):	<a href="https://www.fg.gov.ua/passport/54071">https://www.fg.gov.ua/passport/54071</a>

